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Saúdská Arábie zvyšuje ceny ropy pro Evropu a Asii
infokuryr.cz/n/2023/03/08/saudska-arabie-zvysuje-ceny-ropy-pro-evropu-a-asii

Tento krok přichází v době, kdy největší světový vývozce

ropy vidí rostoucí poptávku

Saúdskoarabský energetický gigant Aramco oznámil, že v dubnu

zvýší své přepravní ceny pro Asii a Evropu, protože tam roste

poptávka.

Společnost Aramco v neděli odhalila, že ceny její vlajkové lodi Arab

Light vzrostou až na 2,50 dolaru za barel nad regionální referenční

hodnotu, což je o 50 centů více než březnová úroveň. Oficiální

prodejní cena Arab Heavy, středně kyselé ropy obsahující více síry

než Arab Light, se od března zvýší o 2,50 dolaru za barel.

Je to druhý měsíc v řadě, co největší světová ropná společnost zvýšila

ceny pro svůj největší trh, Asii. Aramco prodává přibližně 60 % svých

dodávek ropy na kontinent, většinu z nich na základě dlouhodobých
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smluv, jejichž ceny jsou každý měsíc revidovány.

Saúdský výrobce také uvedl, že ceny pro severozápadní Evropu a

Středomoří vzrostou až o 1,30 dolaru za barel, zatímco ceny pro

americké zákazníky zůstanou nezměněny.

„Poptávka z Číny je velmi silná,“ řekl minulý týden agentuře

Bloomberg generální ředitel Aramco Amin Nasser a dodal, že

poptávka je také „vynikající“ v Evropě a USA.

Čína zvyšuje nákupy ropy, právě když se země rychle zotavuje z

omezení Covid. Podle Mezinárodní energetické agentury (IEA) bude

oživující se čínská spotřeba v letošním roce hlavním motorem růstu

celosvětové poptávky po ropě, která podle očekávání vzroste na 101,9

milionu barelů denně (bpd).

Mezitím skupina hlavních zemí produkujících ropu OPEC+, vedená

Saúdskou Arábií a Ruskem, nedávno navrhla, že nebude zvyšovat

produkci minimálně do příštího roku. Rusko již dříve oznámilo, že od

března sníží těžbu ropy o 500 000 barelů denně v reakci na západní

sankce a cenový strop na jeho ropu.

Ceny ropy zahájily týden poklesem, přičemž benchmark Brent v

úterý mírně klesl kolem 85 dolarů za barel. Americká ropa West

Texas Intermediate se také obchodovala níže, pod 80 USD za barel.
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